



本报与日照市园林管理局共同举办的“三月三”相亲会昨开幕

香河畔 长廊间 美满姻缘一线牵

本报3月25日讯(记者 张永斌)“美满姻缘一线牵,天成佳偶随缘来。”25日,由本报和日照市园林管理局联合主办的“2012三月三相亲会”在香河公园隆重举行,数百名报名者的资料悬挂在公园内,吸引了大量单身男女及其亲朋好友到场寻缘。26日,相亲会将持续一天,未报名的单身青年可持有效证件现场报名。

25日一大早,三月三相亲会还没正式开始,海曲公园对面的香河公园内就已经涌入大量单身男女和一些父母的身影。单身小伙王华锋说,24日下午他路过香河公园时,看到工作人员正在张贴资料展示牌,25日一大早,他就赶来寻找“意中人”了。“我属兔,为心目中的那个她等待了25年,早一点来,可以早抓住机缘。”他诙谐地说。

香河公园旁,长廊间,绿荫

下,数百个相亲展示牌随微风飘动,一些青年男女纷纷拨打展示牌上的电话和对方取得联系。记者看到,在一位1984年出生的小伙信息展示牌上,该小伙用马克笔用大字补充道——“我在现场!而香河公园边,海曲公园的湖心岛,则成了单身男女相互认识的好地方。一些性的信息展示牌上贴满了有情人的心愿贴。

相亲会现场,主持人还邀请现场市民一起做游戏,一些单身男女在游戏中寻找默契,碰撞火花。与此同时,主办方为参与者送出了优惠券、雨伞等精美奖品。

对大众情有独钟的市民有福了,本次相亲会的冠名商山东大众多汽车日照4S店将新POLO、途观、新途安、新PASTA等车型开到了现场,供车友选购。而主办方蒙牛乳业(集团)股份有限公司

日照经销商也把好喝的鲜果粒送到现场。

26日,三月三相亲会还将持续一天,未参加报名的单身市民可以携带个人有效证件(身份证、户口簿或单身证明)到现场进行报名。在相亲会现场,有两种方式可以和意中人取得联系。如果展示牌上留了电话,您可以直接拨打对方的联系电话;如果展示牌上没有联系方式,您可以在心愿贴上写下自己的简介和联系方式,粘贴到意中人的资料展示牌上。

此外,由生活日报与齐鲁晚报各地版联办的首届齐鲁相亲大会24日在济南千佛山开幕,济南、济宁、菏泽、泰安、聊城、德州、滨州、烟台、日照等9个城市联动举办。作为首届齐鲁相亲大会,除济南本地相亲者信息外,现场将展示来自省内8个城市的相亲者的部分信息。

○现场观察

90后女孩迷恋星座 盼信息设星座一栏

本报3月25日讯(记者 张萍)

25日,是“三月三相亲会”首日,不少俊男靓女纷纷来到相亲会现场寻找自己的意中人。记者发现,现场不少人拿着纸笔记录展示牌上的联系方式。90后女生小林感叹,如果有星座一栏会更好,那样参考的信息会更多。

小林是一名90后女孩,同时也是一个星座达人,对星座十分着迷。

小林说,她是巨蟹座的,比较细腻和敏感,希望可以找到一位金牛座的男生一起恋爱。

“金牛座的男生谨慎稳重,能够给巨蟹座的女生足够的安全感。”

“我经常看一些星座学方面的书和网站,感觉对性格的分析还是挺准确的,也觉得有一定的科学性,反正自己是挺

信的,虽然不能作为唯一的参考依据,但也可以作为参考标准吧。”

小林告诉记者,自己在看男士展示牌的时候,就会特意看一下对方的生日,但是不少男士并没有出生月份,有的写的是阴历月份,因此很难判断对方的星座。她说,如果展牌上加上星座一栏,那样参考的信息会更多。

○现场花絮

庞大亲友团助阵 资料全筛一遍

25日上午,前来参加相亲会的市民站在展示牌前仔细地浏览着,为了记录下意对象的联系方式,大伙可是八仙过海,各显神通。

记者看到,有的提前准备了本子和笔,看到心仪的,就将其资料抄写在本子上;没提前做准备的人从地上捡起张传单,借了笔来抄写;有的则干脆拿着相机或手机,把意中者的资料展示牌拍下来,再回去仔细筛选。

来自东港区的林女士带

着庞大的亲友团,她的妈妈、大姑外加三个好朋友一共六个人,分工明确,目标清晰。

“我们打算把所有展示牌筛选一遍,回去让小林慢慢挑。”林女士的一位朋友热情地说。

(见习记者 吴江)

现场总结经验

看信息不如“相面”

家住东港区的李先生第一次参加相亲会,时间不久便很快总结出了自己的独到经验。“光站着傻看,盲目地记些电话号码不管事,男的么,还得脸皮厚点,主动点。”李先生笑着对记者说。

上午来到相亲会现场之后,他看了几份展示牌就感到没兴趣了。“看信息太不直观了,也没个相片,处对象得先看着顺眼才行。”他的独到经验就是现场“相面”,看到

(见习记者 吴江)

中意的异性就上前攀谈,通过简单交流,很快就能有直观的印象,然后根据情况决定是否互留联系方式。“男人找媳妇第一得有眼缘,然后合得来就好。”

(见习记者 吴江)

中意的异性就上前攀谈,通过简单交流,很快就能有直观的印象,然后根据情况决定是否互留联系方式。“男人找媳妇第一得有眼缘,然后合得来就好。”

(见习记者 吴江)

不按按摩,非手术,不接触,不反弹,18周岁以下低视力学生,采用国际领先“视功能优化训练”技术,20天-6个月即可实现裸眼视力。

不按按摩,非手术,不接触,不反弹,18周岁以下低视力学生,采用国际领先“视功能优化训练”技术,20天-6个月即可实现裸眼视力。